11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 17:04:59

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2009 10:50:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121606/answer/121631




YBaxaemruii PomaH! BeposTHee Bcero, y Bac muMeet MeCTO BocnajieHue IpUAaTKa SU4YKa Uil CaMoro
IUYKa - SMUAAOUMUT U/UIA OPXO3MUAUAUMUT. BaM HYKHO CPOYHO 00paTUTELCS K YPOJIOTY AT
0CMOTpa, BHIIIHEHUS Y3U O0praHoB MOILIOHKY ¥ Ha3HAUYEHUS JTe4eHus. YOauu.



